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 التصّحيح

 (pts 06 )                       أوّلا : فهم النصّّ 

 (pts 04الإجابة عن الأسئلة :                                                             ) -أ

 الهجرة الخارجيةّ ...    –الهجرة غير الشّرعيةّ  –وضع عنوان مناسب للنصّّ: الهجرة   -1
 هي القارّة الإفريقيةّ.  -2
 .... -الأسباب الاقتصاديةّ  -الأسباب الاجتماعية   -3
 الحلّ لهذه الهجرة تكمن فيما يلي :   -4

ووضع قوانين  -تسهيل فرص العمل للشّباب  -إنشاء مرافقَ عامّة  -توعية الشّباب  -
 صارمة ضدّ كلّ من يساعد على الهجرة غير الشّرعيةّ.

 ( pts 02)                                        :اختيار الجواب الخاطئ  -ب
 لوضع حدّ نهائيّ للهجرة السّريةّ فلا بدّ من :

 لشَّباَبِ عَلىَ الْهِجْرَةِ.ٱ تشَْجِيعِ   -
 (pts 03)                                                                            الترجمة ما تحته خطّ : -ت

Un jour, Samba et Demba sont assis en train de prendre du thé d’échanger sur l’émigration et ses 
difficultés.  
Samba : J’entends les gens beaucoup discuter de l’émigration dans les journaux et télévisions.   
Demba : c’est vrai, l’émigration est un phénomène mondial auquel t tous les continents sont confrontés, et 
particulièrement, le continent africain. Il y a deux types d’émigration : une émigration intérieure (exode) et 
une émigration extérieure.  

 (pts 07)                  ثانيا : المهارة اللغويةّ   
 (pts 02تخراج من النصّّ :                                                              )الاس -أ
 جملة اسميةّ : صمب ودمب تلميذان ؛ ... -1
 مصدرين : إنشاء ؛ تسهيل ؛ ...  -2
 فعلا مضارعا منصوبا : أن نجد ؛ ... -3
 (pts 03)                                              إدخال "إنّ" ثمّ "كان" على الجملة الآتية :   -ب

 إنّ الهجرةَ ظاهرةٌ عالميةٌّ.
 كانت الهجرةُ ظاهرةً عالميةًّ.

 (pts 02)                                                   تحويل الجملة الآتية إلى المفرد : -ت

 هو يعرّض نفسه للخطر؟
   (pts 04)                        ثالثا : الإنتاج

 البطالة منتشرة في البلاد   -1
 أفضل البقاء في بلدي -2
 تكثر الهجرة السّرّيةّ في هذه الآونة. -3
 تحاول الحكومة أن تعمل لإيقاف هذه الظاهرة.   -4

 


